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Chlapec pod vlivem alkoholu 

  

Policisté prověřují případ značně  opilého chlapce, který skončil v nemocnici. Oznámení přijali v
pondělí  30. června v dopoledních hodinách. Třináctiletého hocha nalezli jeho  blízcí po
příchodu v místě jejich bydliště v Třebíči. Chlapec byl ve  stavu, který vyžadoval lékařskou péči,
a hoch proto směřoval do  nemocnice, kde byl hospitalizován. Nezletilému chlapci byla
naměřena  hodnota 2,48 promile alkoholu. Policisté provedli šetření. Zjišťují za  jakých okolností
se chlapec k alkoholu dostal a kdo mu požití umožnil.  Zahájili úkony trestního řízení pro
podezření ze spáchání trestného činu podání alkoholu dítěti, případ dále prověřují.

  

Havárie cyklisty 

  

V úterý 1. července došlo před devátou  hodinou večer v Třebíči na ulici 9. května k dopravní
nehodě. Muž jel na  jízdním kole ve směru do centra města a havaroval. Při dopravní nehodě 
se zranil a zdravotnickou záchrannou službou byl převezen na ošetření do  třebíčské
nemocnice. Policisté provedli šetření, místo nehody ohledali a  zadokumentovali. U
dvaapadesátiletého cyklisty při dechové zkoušce  naměřili hodnotu 0,61 promile alkoholu.

      

Muž je podezřelý ze spáchání  přestupkového jednání na úseku dopravy, dopravní nehodu
policisté šetří.

  

  

Řidič je podezřelý z trestného činu 

  

V úterý 1.  července zastavili policisté v Třebíči před druhou hodinou odpoledne  vozidlo Škoda
Octavia, jehož řidič jel po ulici Spojovací, a provedli  kontrolu. Muž předložil řidičský průkaz,
policisté ale zjistili, že  řidičem je osmačtyřicetiletý muž, který řídit nesmí. Má totiž od konce 
loňského roku na základě rozhodnutí městského úřadu vyslovený zákaz  činnosti spočívající
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v zákazu řízení všech motorových vozidel, a  to na dobu jednoho a půl roku. Řidičský průkaz
měl odevzdat, což  neučinil, policisté jej zajistili. Dále policisté zjistili, že vozidlo  nemá platnou
technickou prohlídku. V další jízdě řidič již nesměl  pokračovat. Muž je podezřelý ze spáchání
trestného činu maření výkonu  úředního rozhodnutí, případ policisté řeší ve zkráceném
přípravném  řízení.

  

Řidič havaroval

  

V  úterý 1. července došlo po páté hodině ráno na silnici v katastru obce  Třebenice k dopravní
nehodě. Třicetiletý řidič vozidla Fiat jel ve směru  od Dalešic a vyjel ze silnice, kde se automobil
přetočil na střechu a  následně havaroval v příkopu. Při nehodě se řidič zranil a byl 
zdravotnickou záchrannou službou transportován do nemocnice. Policisté  místo nehody
ohledali a zadokumentovali. U řidiče provedenou dechovou  zkouškou požití alkoholu vyloučili.
Na vozidle vznikla škoda přibližně  za třicet tisíc korun. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Muže policisté vypátrali 

  

V  úterý 1. července přijali policisté před osmou hodinou večer oznámení  od muže, který měl
obavu o svého známého. Po jejich telefonické  komunikaci totiž vyplynula obava, že by si mohl
chtít ublížit. Policisté  zjistili dostupné informace a jako pravděpodobné místo, kde by se mohl 
třicetiletý muž nacházet, určili obec na Náměšťsku. Následně ho tam  vypátrali. Muž byl v
pořádku, ale opilý a ve velmi špatném psychickém  stavu, navíc měl u sebe nůž. Při dechové
zkoušce mu policisté naměřili  hodnotu 1,77 promile alkoholu. Po lékařském vyšetření opilého
muže  zajistili a odvezli ho na protialkoholní z

  

Jana Kroutilová 
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